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Câmara Municipal de 

Estado do Paraná – CNPJ: 01.533.220/0001-43 

ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA (31ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 
TERCEIRO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 
realizada às Vinte (20h00) do dia Vinte e Três (23) do Mês de Outubro 

(10) do Ano de Dois Mil e Vinte Três (2023). Reuniram-se na Câmara 
Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do 

Vereador PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos 
vereadores ANTONIO ZANGALLI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA 

ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os 
Vereadores EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES 

TEIXEIRA, LUCIMARA DAMACENO CACILHA TEODORO, NELSON 

MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e SABRINA YAMAJI 
ARRUDA. O Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo iniciou desejando 

boa noite à todos os vereadores, funcionários, aos visitantes presentes 
e à todos que acompanham pelo facebook. Composta a Mesa, feita a 

verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a 
constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente 

sessão. Após, convidou o vereador Antonio Zangalli para fazer a leitura 
de um texto bíblico, sendo lido o Evangelho segundo São Lucas 11:1-

4. Dando continuidade, passou passou-se para o PEQUENO 
EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em 

discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo 
aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. 

Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para 
fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei nº 059/2023 de autoria 

do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de crédito especial 

por anulação de dotação e dá outras providências, no valor de R$ 
509.784,00 (quinhentos e nove mil, setecentos e oitenta e quatro 

reais), referente ao recapeamento asfáltico em C.B.U.Q. na Avenida 
Estrela Cadente com a Rua Três Marias, Rua Veja, Rua Orion, Rua 

Estrela D’Alva e Rua Júpiter, através de Emenda Parlamentar. Projeto 
de Lei nº 061/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza 

abertura de crédito adicional especial e dá outras providências, no valor 
de R$ 250.000,00 (Duzentos e Cinquenta Mil Reais) , Referente à 

aquisição de 01 (uma) ambulância pelo programa de incentivo 
financeiro de investimento para o transporte sanitário. Indicação nº 

086/2023 de autoria do vereador Antonio Zangalli. Assunto: Indica 
ao Poder Executivo estudos no sentido de a prefeitura voltar a comprar 

remédio das farmácias da cidade. Em seguida, o Sr. Presidente Pedro 
Alberto Arrigo passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a 

palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos 
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de Interesses Públicos, então a palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou boa noite à todos, 

relembrou o assunto que comentou na sessão anterior referente à 
assistência social e agradeceu à primeira dama que o chamou para 

conversar e explicar a situação. Disse que não volta atrás em suas 
palavras, e que a primeira dama explicou que não foi comunicada e por 

isso não realizou as visitas, aproveitando para explicar o trabalho da 
assistência social. Comentou que a assistência social precisa se unir 

mais com o conselho tutelar. A palavra ficou livre, como mais ninguém 
quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em 

segunda discussão o Projeto de Lei nº 056/2023 a palavra ficou 

livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em segunda 
votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Encaminhando 

o Projeto de Lei nº 061/2023 para as comissões responsáveis 
exalarem seus pareceres. Colocando em discussão a Indicação nº 

086/2023 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 
Antonio Zangalli desejou boa noite à todos e explicou que já falou na 

sessões que não faria mais indicações, porém durante a semana muita 
gente o procurou pedindo medicamento, e ele ajudou todos que pode. 

Disse que antigamente existia um recurso para compras nas farmácias 
para atender as pessoas carentes, e as vezes quando era necessário a 

assistência social realizava visitas para ver a situação da pessoa. Pediu 
o apoio de todos. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis 

discutir, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por 
todos. Não havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a 

fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia comentou que foram 
colocados dezenove pontos de iluminação pública, alguns ainda não 

estão acessos, mas agradeceu o trabalho do prefeito, pois iluminação 
pública foi assunto muito comentado. A palavra ficou livre, fazendo uso 

o vereador Oscar Pereira da Silva desejou boa noite à todos e 
relembrou que a semana passada sugeriu que o prefeito resolvesse a 

situação de algumas famílias referentes à conta de água, pois 
houveram alguns cortes e as famílias não tinham condição de acertar 

a situação. Disse que na ultima terça-feira, com conversa com o 
prefeito e o vice, eles ligaram para a Sanepar e parece que eles iriam 

se reunir para fazer um acordo e acertar a situação dessas famílias. 
Agradeceu o prefeito e o vice pelo empenho em acertar essa situação. 

Sobre a iluminação pública, disse que muitas indicações já foram feitas 
e hoje está resolvida em partes essa questão, e acredita que o restante 

também irá se resolver. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
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Geovani Alves Teixeira desejou boa noite à todos e comentou sobre 
o serviço que está sendo feito no parque do lago, dizendo que o serviço 

está ficando “bacana” e que está feliz pois pode observar a população 
utilizando o local novamente. Reforçou sua indicação para que o 

prefeito coloque um funcionário naquele local. Também comentou 
sobre a iluminação dizendo estar feliz por saber que as indicações e 

pedidos feitos não são em vão, aproveitando para agradecer os colegas 
vereadores que cobraram por isso. A palavra ficou livre, fazendo uso 

como líder de partido o vereador Valdeci Ribeiro de Maia disse que 
em uma reunião do partido foi comentado sobre um projeto feito pela 

presidência que irá resolver esse problema que acontece em muitos 

outros municípios, dizendo que tem fé de que irão conseguir acertar 
essa situação. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, 

o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo a pedido da Eloir e da Ida, 
convidou toda a população para o baile da terceira idade que 

acontecerá do dia cinco de novembro (05/11), na quadra do Colégio 
São Judas e com entrada de quinze reais (R$ 15,00). Desejou um boa 

noite à todos e em seguida, declarou encerrada a sessão e para constar 
lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e for 

aprovada.  


